

## Zápis z 389. zasedání předsednictva TA ČR

<b>Číslo jednací</b>	TACR/15-26/2018
<b>Datum a čas:</b>	4. 10. 2018, 10:00–12:00 h
<b>Místo konání:</b>	Kancelář TA ČR, Evropská 37, Praha 6
<b>Přítomni:</b>	Petr Konvalinka (PKo), Pavel Komárek (PK), Zdeněk Kůs (ZK), Jiří Plešek (JP), Martin Duda (MDu)
<b>Hosté:</b>	Markéta Kühnelová (MK), Radim Klimeš (RK), Margita Pištorová (MP), Martina Křepelková (MKř)
<b>Omluveni:</b>	Drahuše Rottová (DR), Martin Bunčeka (MB), Petr Matolín (PM)
<b>Jednání řídil:</b>	Petr Konvalinka

Předsednictvo bylo zahájeno novým předsedou TA ČR, kterým se stal Petr Konvalinka. Místopředsedou TA ČR zůstává zatím Pavel Komárek.

1. Zadávací dokumentace 2. VS programu THÉTA

Předsednictvo projednalo zadávací dokumentaci pro 2. veřejnou soutěž programu THÉTA a schválilo její znění.

2. Přiřazení pověřené konzultantky a kandidáti na členství v RP ZÉTA

Předsednictvo přiřazuje Ing. Martinu Krčovou, MBA, jako pověřenou konzultantku k projektu TE01020036.

Předsednictvo souhlasí s předložením nominací Ing. Vladimíra Brennera, Ph.D., Ing. Jána Mihalíka, Ph.D., Ing. et Ing. Vojtěcha Kosoura, Ph.D., Ing. Arnošta Matlafuse a Mgr. Blanky Havlíčkové, Ph.D., do RP ZÉTA k projednání výzkumné radě.

3. Schválení žádosti o prodloužení termínu pro dodání dokumentů deklarujících dosažení výsledků u ukončeného projektu č. TA0202047

Předsednictvo projednalo žádost příjemce projektu TA0202047 a souhlasí s prodloužením termínu pro dodání dokumentů deklarujících dosažení výsledků u ukončeného projektu do konce roku 2018.

4. Žádost o zvýšení celkových uznaných nákladů a s tím související výše podpory a rozšíření strategické výzkumné agendy projektu č. TE02000029

Předsednictvo schválilo žádost příjemce projektu TE02000029 a souhlasí se zvýšením celkových uznaných nákladů a s tím související výše podpory a rozšířením strategické výzkumné agendy projektu.

5. Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky ve věci veřejné zakázky TIRSMZP719

Předsednictvo na základě doporučení hodnotící komise rozhodlo o výběru nabídky účastníka Vysoké učení technické v Brně, Antonínská, 60190 Brno-střed, IČ: 00216305 ve veřejné zakázce pod kódem TIRSMZP719 s názvem „Prognózování produkce odpadů a stanovení složení komunálního odpadu“ jako nejvhodnější.

S uvedeným účastníkem bude po splnění podmínek zákona č. 134/2016 Sb., uzavřena Smlouva dle zákona č. 130/2002 Sb., na částku 9 993 228,- Kč

6. Rozhodnutí o zrušení zadávacího řízení TITSMV707

Předsednictvo na základě doporučení hodnotící komise rozhodlo o zrušení zadávacího řízení vedeného ve veřejné zakázce pod kódem TITSMV707 s názvem „Výzkum vývoje byrokratického zatížení občanů a veřejné správy a mapování v čase a prostoru“.

7. Hodnotící proces KAPPA a jmenování členů do Odborného poradního orgánu

Předsednictvo bere na vědomí návrh hodnotícího procesu programu KAPPA.

Předsednictvo souhlasí s předložením nominace Miroslava Janečka, Martina Bunčeka, Ondřeje Krejčara a Davida Uhlíře do Programového výboru KAPPA k projednání VR.

8. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení harmonogramu veřejných soutěží v roce 2019

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení harmonogramu veřejných soutěží v roce 2019:

Předsednictvo souhlasí s harmonogramem veřejných soutěží na rok 2019 v předloženém znění.

9. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení návrhu memoranda o sdílené podpoře podnikání – Tým Česko

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení návrhu memoranda o sdílené podpoře podnikání – Tým Česko:

Předsednictvo schválilo návrh memoranda o sdílené podpoře podnikání – Tým Česko.

Předsednictvo vzalo na vědomí, že Tým Česko byl rozšířen o státní příspěvkovou organizaci CzechTourism.

10. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení návrhů režimů postupů – „Poskytování IaaS služeb Microsoft Azure“ a „Centralizovaný nákup licencí Microsoft“

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení návrhů režimů postupů – „Poskytování IaaS služeb Microsoft Azure“ a „Centralizovaný nákup licencí Microsoft“:

Předsednictvo schválilo návrhy režimů postupů – „Poskytování IaaS služeb Microsoft Azure“ a „Centralizovaný nákup licencí Microsoft“.

Předsednictvo pověřilo Kancelář TA ČR pořízením služeb Microsoft Azure a uzavřením Dohody o centralizovaném zadávání s Ministerstvem vnitra.

11. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení stanoviska kontrolní rady ke stížnostem

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení stanovisek kontrolní rady TA ČR k níže uvedeným stížnostem:

Předsednictvo souhlasí se stanoviskem KR a z důvodu dodržení formální správnosti, v souladu se směrnicí SME – 08 Směrnice o stížnostech ve veřejných soutěžích, stížnost k návrhu projektu TL02000560 odmítá.

Předsednictvo souhlasí se stanoviskem kontrolní rady a stížnosti k projektu TK01020057 vyhovuje.

12. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení veřejné zakázky „Rozšíření systému ISTA pro potřeby jiných poskytovatelů dle zákona č. 130/2002 Sb.“

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení veřejné zakázky „Rozšíření systému ISTA pro potřeby jiných poskytovatelů dle zákona č. 130/2002 Sb.“:

Předsednictvo schválilo navrhovaný režim postupu a pověřilo Kancelář TA ČR vyhlásit jednacím řízením bez uveřejnění navrhovaným způsobem.

13. Ověření hlasování per rollam ve věci schválení Zadávací dokumentace ke 4. VS programu GAMA , podprogram 2, Seal of Excellence

Předsednictvo ověřilo hlasování per rollam ve věci schválení Zadávací dokumentace ke 4. VS programu GAMA , podprogram 2, Seal of Excellence:

Předsednictvo schválilo Zadávací dokumentaci ke 4. veřejné soutěži programu GAMA a ostatní dokumenty spojené s vyhlášením veřejné soutěže.

14. Různé

**Pozvánka na setkání s generálním ředitelem pro výzkum a inovace Evropské komise Jean-Eric Paquetem**

Dne 25. 10. se uskuteční návštěva generálního ředitele pro výzkum a inovace EK pana Jean-Erica Paqueta, a to v čase od 16-17 h v Dolních Břežanech.

Předsednictvo se dohodlo, že se tohoto setkání zúčastní J. Plešek a P. Konvalinka.

**Účast na konferenci CITTC 2018**

Předsednictvo bylo informováno o konání konference CITTC, kterou pořádá čínský partner TA ČR v termínu 8.-10. 11. 2018.

Této konference se zúčastní P. Komárek.

**Informace RVVI o stanovení zpravodaje pro rozpočtovou kapitolu**

Předsednictvo bylo informováno, že RVVI stanovila pro jednotlivé rozpočtové kapitoly zástupce, a tím pro TA ČR se stal Ing. Karel Kouřil, Ph.D.

Kontaktními osobami za TA ČR byli určeni P. Konvalinka a M. Bunček. Kancelář TA ČR zajistí odpověď.

M. Duda informoval přTA o účasti na Technologické misi Umělá Inteligence v Kanadě, která se uskutečnila v termínu 24.-28. 9. 2018. Hlavním cílem účasti na misi byla bilaterální jednání s místními (provinčními) poskytovateli podpory na aplikovaný výzkum za účelem budoucího propojení s programem DELTA2.

Předsednictvo se dohodlo na termínech jednání v následujících měsících:

**11. 10.** od 10 h

**18. 10.** od 9 h

**25. 10.** od 10 h

Dne 8. 11. se zasedání přTA neuskuteční s ohledem na konání Dne TA ČR 2018.

<b>Příští zasedání:</b>	11. 10. 2018 od 10:00 h
<b>Místo konání:</b>	Kancelář TA ČR, Evropská 37, Praha 6
<b>Zapsal/a:</b>	Lucie Kubalová
<b>Kontroloval/a:</b>	Pavel Komárek